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Uvjeti korištenja deezer premium+ za pretplatnike 
hrvatskog telekoma d.d. U pokretnoj elektroničkoj 
komUnikacijskoj mreži 

 

 

1. Aktivacijom usluge Deezer Premium+ (u daljnjem tekstu: Opcija) pretplatnik Hrvatskog 
Telekoma 

d.d. (u daljnjem tekstu: HT pretplatnik) prihvaća ove uvjete korištenja opcije Deezer 

Premium+ (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja). 
 

2. Opcija je dostupna za aktivaciju HT pretplatnicima, koji su ujedno i korisnici 

sljedećih tarifa u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži HT-a: XS, S, M, L, 

Unlimited GB, XS u M1, S u M1, M u M1, L u M1, Unlimited GB u M1, Young, Najbolja M, 

Najbolja L, Najbolja XL, Neograničena, Njabolja Start, Najbolja Pričam, Najbolja Surfam, 

Najbolja Imam sve, Najbolja Premium, Najbolja za mlade, Plan za razgovore XS, Plan za 

razgovore S, Plan za surfanje M, Plan za surfanje L, Plan za mlade, Plan za obitelj L, Plan 

za obitelj XL (samo članovima), Plan za obitelj XXL (samo članovima), Plan za obitelj XL+, 

Plan za obitelj XXL+, Mobile net Day, Mobile net M+, L+, Ultra Mobile net XL+, Mobile net 

XS, S, M, L, XL, Ultra Mobile net L, XL. Korisnicima tarifa Plan za zabavu XL i Plan za zabavu 

XXL Opcija je uključena u tarifu jednako kao i nositeljima tarifa Plan za obitelj XL i Plan za 

obitelj XXL (od 6.8.2014. prestaju se prodavati tarife Plan za obitelj XL, XXL te Deezer kao 

dio tih tarifa). Poslovnim korisnicima opcija je dostupna na tarifama: Plan za posao XS, 

Plan za posao S, Plan za posao M, Plan za posao L, Plan za posao XL, Plan za posao XXL, 

Plan za tim XL+, Plan za tim XXL+ te u VPN tarifama (na privatnom i poslovnom dijelu 

računa): VPN EXTRA 10+, VPN BASIC EXTRA, VPN COMPLETE EXTRA, VPN Plus, VPN 

Plus 50, VPN Plus 100, VPN Plus 150, VPN Plus 300, VPN Exclusive, Flex VPN S, M, L, XL 

i VPN Moj račun S i L Također, Opcija je dostupna privatnim korisnicima usluga u fiksnoj 

mreži HT-a (Halo, MAXadsl, MAXtv, MAX2).  Detalji, dostupnost i ukidanje pojedinih  

tarifnih modela nalazi se u Cjeniku Hrvatskog Telekoma.   
 

3. Usluga Deezer Premium+ je HT pretplatnicima dostupna u obliku mjesečne opcije koja 

se može aktivirati na sljedeće načine: 
 

a. slanjem SMS poruke sadržaja A na broj 13636, te slanjem odgovarajućeg broja iz 

menija opcija 
 

b. pozivom Korisničkoj podršci Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj i 

nepokretnoj elektroničkoj mreži (u daljnjem tekstu: Korisnička podrška) 
 

c. aktivacijom na ovlaštenom prodajnom mjestu i putem prodajnog predstavnika 
 

Nakon podnošenja zahtjeva za aktivacijom Opcija će se aktivirati u najkraćem mogućem roku. 
Ukoliko je Opcija aktivirana slanjem SMS poruke, nakon izvršene aktivacije HT pretplatnik primit 
će SMS ili email poruku sa aktivacijskim linkom koji vodi na Deezer stranicu gdje korisnik kreira 
svoj Deezer korisnički račun te od trenutka primitka linka Opcija je aktivirana te mu od tog 
trenutka počinju teći prava i obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. Također, korisnika se 
ovim putem obavještava da korištenje sadržaja odnosno usluge Deezer Premium + podliježe 
Uvjetima upotrebe društva BLOGMUSIK koje je osmislilo, razvilo i upravlja uslugom Deezer, a 
koji uvjeti se nalaze na sljedećem linku: http://www.deezer.com/hr/legal/cgu.php. HT 

http://www.deezer.com/hr/legal/cgu.php
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pretplatnik,koji je aktivirao Opciju, za nju plaća mjesečnu naknadu, čija cijena je utvrđena 
Cjenikom za HT pretplatnike (pretplatnike mobilnih i fiksnih usluga). Jednom aktivirana Opcija 
automatski će se produžavati za naredni mjesec sve dok je HT pretplatnik ne deaktivira. U prvom 
mjesecu korištenja naplatit će se mjesečna naknada razmjerna broju dana od aktivacije do 
završetka obračunskog razdoblja. 

 

4. Deezer Premium + je usluga koja omogućuje slušanje (tzv. streaming) glazbe na mobilnom 
telefonu, osobnom računalu ili tabletu putem aplikacije ili Internet preglednika. Usluga je 
osmišljena, razvijena i njome upravlja društvo BLOGMUSIK i za potrebe korištenja te usluge 
korisnik pristaje da podaci o njegovom broju telefona te e-mail adresa budu proslijeđeni društvu 
BLOGMUSIK, isključivo u svrhu autentifikacije kao HT pretplatnika. U svrhu jednostavnijeg 
korištenja usluge HT pretplatnicima, koji od 22. rujna 2014. godine aktiviraju uslugu Deezer, bilo 
kao samostalnu uslugu, dio paketa usluga ili dio tarife, prilikom aktivacije, ako oni tako odaberu, 
bit će kreiran i korisnički račun za uslugu, a podaci o korisničkom računu poslani na korisnikovu 
e-mail adresu. Korisnički podaci uključuju e-mail adresu za korištenje Deezera te lozinku. U 
slučaju da HT pretplatnik naknadno želi promijeniti korisničke podatke za korištenje usluge, to će 
moći napraviti preko stranica Deezer usluge ili preko aplikacije. 

 

5. Iznos mjesečne naknade ne pokriva troškove podatkovnog prometa koji mogu nastupiti prilikom 

korištenja Opcije. Preuzimanje aplikacija za korištenje Opcije ne naplaćuje se, što ne isključuje 

naplatu podatkovnog prometa generiranog pri preuzimanju aplikacija. 
 

6. Tehnički preduvjet za korištenje Opcije je posjedovanje mobilnog uređaja, osobnog računala ili 

tableta, koji uređaji podržavaju korištenje ovakve ili slične usluge. 
 

7. Opcija neće biti aktivirana HT pretplatniku koji u trenutku postavljanja zahtjeva za aktivaciju ima 

dospjela nepodmirena dugovanja prema Hrvatskom Telekomu d.d. 
 

8. Usluga se može deaktivirati na sljedeće načine: 
 

a. slanjem SMS poruke sadržaja D na broj 13636 te slanjem odgovarajućeg broja iz menija 

opcija; 
 

b. pozivom Korisničkoj podršci 

c.  zahtjevom za deaktivaciju na ovlaštenom prodajnom mjestu i putem prodajnog predstavnika  

Deaktivacijom Opcije HT pretplatnik gubi pravo pristupa i korištenja usluga Deezer Premium +. 

Jednom deaktiviranu Opciju korisnik može ponovno aktivirati, na način opisan u članku 3. ovih 

Uvjeta.  

9. Opciju je moguće koristiti u roaming unutar EEA u svim zemljama gdje je Deezer dostupan kao 

usluga.  Popis zemalja definiran je od strane društva navedenog pod TČ.4. ovog dokumenta.



 

 
 

10. HT zadržava pravo izmjene cijena i ovih Uvjeta korištenja u skladu s odredbama Zakona o 
elektroničkim komunikacijama i drugim važećim propisima. O eventualnim izmjenama ovih Uvjeta 
HT pretplatnici bit će obaviješteni putem web stranice http://www.hrvatskitelekom.hr ili na neki 
drugi primjereni način. 

 

11. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način 

primjenjivati Opći uvjeti i drugi HT posebni uvjeti korištenja i/ili specifikacije usluga koje HT 

pretplatnik koristi. 
 

12. Ovi Uvjeti korištenja stupaju na snagu datumom njihovog donošenja. 
 

13. Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 22. svibnja 2026. godine te su trajni do obavijesti o izmjeni. 
 

http://www.hrvatskitelekom.hr/

